

# МОИ РОДНЫЕ - ЗАЩИТНИКИ МОЕЙ РОДИНЫ

Многие люди в годы войны не щадя жизни делали все, чтобы прийти к Победе. Именно подвиги героев Великой Отечественной войны привели к великой Победе.

Постоянно слышим о войне. Странно: пропускаем мимо ушей, не вздрагиваем, более того не останавливаемся. "Все, зная о войне", мы не знаем только одного - что это такое? А ведь война - это, прежде всего смерть. Не вообще смерть, а смерть конкретного человека.

Необходимо остановиться и подумать: такого же человека, как я. А я постоянно спешу, мне некогда. Но все-таки в последнее время все чаще и чаще иду с букетом полевых цветов к Вечному

огню. Для меня в его трепете - признание живых мертвым. Светом скорби людской озарены имена павших.

Война не обошла стороной и нашу семью. Мои родные тоже были на войне. Своими глазами они видели, как гибнут сотни, тысячи, миллионы людей! Они засыпали и просыпались под выстрелы пушек и пулеметов. Было жутко... Но все же они сражались и сражались до конца! Одно я поняла уже давно: в том, что мы живем сейчас - заслуга наших бабушек и дедушек. А как жаль, что некоторые из них не смогли дожить до наших дней, не увидели то, к чему они так стремились в бою: мир! Мне бы хотелось рассказать о своих бабушках и дедушках, ведь именно они подарили мне и моим родителям самое дорогое - жизнь!

Начну свою историю с моего прадеда со стороны отца Пелеева Анатолия Ивановича. Он участник трех воин. В 1917 году с оружием в руках отстаивал Советскую власть от интервентов и белогвардейцев. Участвовал в войне с Финляндией. А когда грянула Великая Отечественная война, ушел на свою третью войну. В 1943 году был тяжело ранен, вернулся домой на костылях.

В Великой Отечественной войне также принимал участие мой дед со стороны мамы - Петров Николай Петрович. Стойко защищая Родину, он от первого до последнего дня прошагал по фронтовым дорогам. В грозной битве с врагом был награжден медалью "За отвагу", орденом Красной Звезды, орденом Отечественной Войны.

Самая большая заслуга моих предков в том, что с детства они были приучены к труду и как могли наставляли наших родителей к любому делу относится с душой , всякую работу выполнять основательно, на совесть. Мы будем помнить всегда их, и благодарим всех за то доброе, что было ими посеяно в молодых душах и сердцах! Я счастлива, что у меня есть такие корни и хочу на всю жизнь сохранить добрую память о тех, кого нет с нами.

Я благодарна всем, кто помог мне познать этот мир!

САФОНОВА МАРИЯ